



臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100111 期 110.11.07--110.11.13

☆☆文山、十股、樹林跨校課程合作,一同體驗種蔥☆☆

文山、七股、樹林三校今年開始進行跨校 課程合作,透過課程合作體驗各校不同校本課 程,今天課程來到文山國小,三校學童一起到 田間體驗栽種紅蔥頭,並且製作鹽滷豆花,想 用親手所做的豆花,每個學生都相當興奮。

文山國小校本課程為『蔥心蒜意、文山 情。每年的秋天之際,就是北門區紅蔥頭的栽 種季節,紅蔥頭是北門區的重要農產品之一, 也是在地居民相當重要的經濟收入來源,透過



校本課程帶領孩子體驗在地農作之耕種,了解父母親、祖父母耕種的辛苦,更能珍惜在地的一草 一物、人物風景。

文山國小校長王建智表示蔥、蒜一直是文山在地的重要農產品,很多家長都有種植,是學生 的日常生活,然而在地家長種植紅蔥頭的時間多為清晨,在學生還沒起床的時間,利用課程可以 體驗並了解家長的辛苦。更加知道珍惜所有!



七股國小陳智揚校長表示,這學期開始進行的課程合 作, 诱過這樣的課程除了進行雙語教育之外, 並結合各校 的校本課程,讓各校學生都能夠了解台南市各區不同的文 化與農產。

樹林國小李貞慧表示北門跟七股都屬於大北門區,是 延海地區,在地的鹽是學生們共同的語言,有相同的鹽, 但是不同的文化,七股鹽山,井仔腳鹽田,不同的鹽文 化,透過課程合作,可以讓學生有更多的文化體驗!





☆☆十股國小直笛隊參加全市音樂比賽榮獲優等 ☆☆

本校直笛隊參加全市音樂比賽直笛組比賽榮獲全 市優等,這是本校連續第五年參加全市音樂比賽再度 拿下優等成績。

在少子化的影響之下,學生人數逐年下降,但學 校仍然積極發展各項社團,給予同學們更多元的學習 環境。而全校的同學也都在老師的辛苦指導之下,認 直練習,在疫情嚴峻的時段仍然透過視訊方式練習。 暑假期間老師更是每次一小時的個人指導。全校的同 學都有自己的社團可以參加,甚至很多同學還要跨足 不同的計團進行學習及練習。



最後要感謝雯靜老師、幸珊老師的辛苦指導,讓同學們能有這麼棒的表現。

☆☆七股國小創意藝陣參加傳統藝術比賽榮獲特優☆☆

今年 11 份全市傳統藝術比賽因疫情的因素改採 錄影後上傳影音的方式辦理,因此11月7日同學們 在學校禮堂進行錄製影片。本星期比賽結果出蘆,本 校創意藝陣團隊榮獲全市特優,成績可以說是一年比 一年好。

感謝雅芳老師為了這次的比賽又重新編排了一齣 新的戲碼—李哪吒大鬧東海龍宮,整個表演就宛如一 勵舞台劇,同學們除了利用社團課練習之外,這幾個



星期也很認真地到校練習,當天錄影還有許多位家長到校協助同學們的彩妝,英洲主任、世民老 師也都到場協助,大家都覺得很期待這次的比賽覺得很精彩,果然不負眾望贏得全市特優的成 績。

面對少子化的影響,學校仍然積極發展各項社團,希望能給予同學更多元的學習,也感謝許 多基金會給予協助,才讓同學們有表現的舞台。

